

郑州晚报"春节全城购房大参考" 暨"2013中原楼市实力派"新年特刊

作别荒诞末日,迎来蛇年闹春。

又是一年返乡路,多少在外奔波的中原人已踏上 征途回家团聚,也在感受到了快速崛起的中原力量。

在过去的一年,国内宏观经济的企稳回升和中原经济区规划的正式发布为这片土地带来了新机遇,国内外实力企业将财富的目光聚焦于此;解放路立交桥通车,京沙快速通道通车,陇海路高架桥项目沿线拆迁工作启动;京广高铁郑州至北京段已正式开通运营,郑州东站也已正式对外启用,发挥着承东启西、贯通南北的枢纽组作用……

可以说,改变每天都在发生,房地产作为这座城市的支柱产业,在调控的影响下也迈入了新的发展征程,实力房企争相进驻,它们不仅带来先进的开发理念,同时为中原人居的新气象铺垫好了向上的基石。

春节,团圆的日子,一家人围炉夜话时,置业是必定提及的话题,尤其是中国人历来有衣锦还乡、落叶归根的传统,加之目前一线城市房价高企、生活成本加大、竞争和压力过大,以及限购令出台后外地户口人群置业门槛的提高等综合因素使得"返乡置业"成为在外地工作的郑州人的重要选择。

幸福时刻共商置业大计意义不同往日,那

么,哪个区域是价值沸点?哪些房源最值得购买?为此,我们特制作《楼市过年不打烊》——郑州晚报"春节全城购房大参考"暨"2013中原楼市实力派"新年特刊,为您提供最直观的购房参考和最详尽的销售信息,助您觅得属于自己的完美家园和诗意生活,将幸福私享。 记者 王亚平